

В октябре в нашей группе проходил недельный проект:

«Безопасность детей – забота взрослых».

Безопасность ребенка является основным звеном в комплексе воспитания ребенка. Очень важно для здоровья и жизни детей обучение правилам безопасности.

Для детей были организованы и проведены:

- беседы «Правила безопасного поведения дома и на улице», «Пожарная безопасность», «Дорожная безопасность».
- Игры и упражнения по теме «Безопасность»: «Можно-нельзя», «Знаки для пешехода», «Предмет и действия».

В уголке для родителей была создана папка с рекомендациями: «Профилактика безопасности детей» и «Правило безопасного поведения».



По окончании проекта дети отобрали свои знания в художественном творчестве. В детских рисунках: **«Безопасный мир глазами детей»** и стенгазете: **«Осторожно дети»**

